
令和5年度　施設の自己評価 　　　　　　　　　　　　　　　　令和6年3月

保護者アンケート調査より 　　　　　　　　　　　　　水落保育園
　　　　　　　　　　　　園長 竹島真智子

Ⅰ・保育園の運営方針
はい いいえ ・日頃より園の理念、方針、活動

問1　保育園運営の基本的な考え方（理念・方針）につい にご理解ご協力をいただきあり
　　　て入所時・新年度説明会で説明がありましたか がとうございます。

・新規の方は新年度説明会で説
問2　日頃の保育は、園の保育園運営の基本的な考 明し、継続の方は今回も書類を
　　　え方と一致していますか 配布しました。

Ⅱ・保育園の環境
良い ふつう 悪い ・保育園生活を楽しく感じて

問1　保育園の生活全体をとおして、お子さんは楽しく いる事は保育理念にも通じ

　　　過ごせていると思いますか ることであり大切にしたい。

問2　施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が ・環境に対して今後も努力

　　　適切にされていると思いますか して行きます。

Ⅲ・每日の保育
良い ふつう 悪い ・勤務時間により担任が

問1　登園時、降園時の保育士の対応（お子さんの 対応できない場合もありま

　　　様子についての把握・確認等）は適切に行わ すが、どの職員でも統一し

　　　れていると思いますか た対応ができるよう心がけて

問2　お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみに います。
　　　して食べていると思いますか。 ・安心安全な給食を提供し、月

問3　食事（給食）のメニューは充実していますか 1回の給食会議やアンケート

　　　 結果で検討しています。

問4　保育士はお子さんについて理解し、成長を見守 ・クラス会議から職員会議の中

　　　り適切に保育をしていますか でお子さん一人一人について周

問5　開園時間内であれば、保護者の急な残業や不 知をし、そのお子さんにあった保

　　　定期な業務への対応は柔軟ですか（降園時間 育や配慮を行っています。

　　　など） ・ご連絡があれば対応します。

問6　保育園で起きた事故・けがに対して、適切に対 ・事故やケガについて誠意

　　　応していますか を持って対応します。

Ⅳ・保護者との関わり
思う ふつう 思えない・月一回のたより、ホワイトボード

問1　保育園からのたよりやその他の方法で、日々の ノート、活動報告、ホームページ

　　　お子さんの様子や気持ちを知ることができますか 写真により報告しています。

問2　お子さんのことや保育、子育てについて気軽に ・担任や子育て支援リーダー

　　　相談できますか 園長にお声掛けください。

問3　保護者参加の行事日程は適切な回数だと思い ・行える範囲と考えていますが

　　　ますか 思えない方もいるので検討します。
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(今年度は、書類配布に代えさせて頂きました。）
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Ⅴ・総合的な感想

問1　当保育園を総合的にみて、どのように感じていますか

大変満足 満足 ふつう 不満 大変不満・保護者の皆様にはご理解ご協力をいただき

29 36 8 ありがとうございます。

問2　昨年度在籍の方にお聞きします。保育園の運営が昨年度より
　　　　改善されたと思いますか

思う 思わない ・昨年より良い安全安心な保育運営をめざします。
27 2

・保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。記入していただいた全てのご意見を全職員で
共有・検討しました。今回のアンケートにも水落保育園の保育を支えて下さる保護者の皆様からの温かい　
励ましやねぎらいの言葉が沢山あり、全職員が励まされております。今年度も皆様のご意見を真摯に受け
止めて「子どもの人権を尊重した保育」を進めて参ります。

どちらともいえない
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